

Niederschrift

über die öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Haitz am Montag, den 02.07.2012
um 19.00 Uhr im Feuerwehrgerätehaus Haitz

Anwesend:

Ortsbeirat : Peter Steinbrecher
Jörg Hanselmann
Herbert Vetter
Irene Pahlich
Ewald Desch

Gäste : Bastian Metzler (Ordnungsamt)
Thorsten Stolz (Bürgermeister)
Gerlinde Scheuermann (Stadträtin)

Schriftführerin: Sabine Meiwaldt

Tagesordnung:

1. Begrüßung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung

Herr Hanselmann begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates fest. Gegen Form und Frist gibt es keine Einwände.

2. Bericht des Ordnungsamtes über die Begehung der Birsteiner Straße mit dem ASV vom 31. Mai 2012

Herr Metzler vom Ordnungsamt stellt per Leinwand 21 Parkbuchten zur Verkehrsberuhigung in der Birsteiner Straße vor. Unter Berücksichtigung der gesetzlichen Vorschriften konnten nur diese 21 Parkplätze ausgewiesen werden. Eine Reduzierung der Durchfahrtsgeschwindigkeit auf 30 Stundenkilometer wurden bei Hessenmobil abgelehnt, da auf Landesstraßen den Verkehr fließen soll. Anwesende Bürger haben hierzu verschiedene Einwände. Z. B. weniger Parkplätze als vorher, Autos von Bahnpendlern stehen zusätzlich auf den Parkplätzen. Gegenüber von Hauseinmündungen soll Halteverbot ausgewiesen werden e. t. c. Die Anwohner fordern mit Genehmigung teilweise auf dem Gehweg zu parken. Weitere Vorschläge des OBR sind: Geschwindigkeitsreduzierung auf 30 km h aufgrund schlechter Straßenverhältnisse, Baken wie in Neuwirtheim als Option für Haitz, durchgehende Parkmarkierung e. t. c.

BM Stolz gibt den Hinweis, dass am Bolzplatz ein Stück Wiese geschottert werden sollte um Parkplätze zu schaffen. Er erhofft sich hier eine Verbesserung des Parkproblems. Fahrbahnmarkierungen würden im Zuge der Parkmarkierungen mit erneuert.

Der OBR will nun die Vorschläge sammeln und mit Hessenmobil noch einmal besprechen. Auch die Kostenfrage soll geklärt werden.

3. Verschiedenes

Anmerkungen des OBR zwischen Bahnstrecke und Gärten: Graben müsste gereinigt werden wg. Hochwasserschutz

Anfrage nach neuen Netzen für die Tore auf dem Bolzplatz

Der Vorsitzende beendet die Sitzung um 20.30 Uhr

Jörg Hanselmann
Vorsitzender

Sabine Meiwaldt
Schriftführerin